PA3JIOXKEHUE HA MHOXXUTEJIN C ITPUMEHEHUEM
HECKOJIBKUX CITOCOBbOB

MeTtanpeamer —
AUAaHde



Llens Hanrero ypoka

Bbl Y3HAETE:

- Kak n3 mHoroobpasus
N3YYEHHbIX

NPUEMOB B KaXXOoM
KOHKpPETHOM crny4ae
MO>XHO BblOpaTh
noaxXoAALLNN;

- Kak «nporosapuBaTb»
COOTBETCTBYIOLLME LWaru
npu peLwieHnn sagaHuin
BCIyX UI1 Npo ceb4.

Mbl paccMoTpenu pasHbie NpueMmsl,
C NOMOLLbIO KOTOPbIX MHOIOYSEH
MOXHO Pa3noXUTb HA MHOXUTESM:
BblHECEHME 0DLLEro MHOXNTENS 3a
CKOOKM, crnocob rpynnupoBKuU,
npuMeHeHne oopmyn
COKpaLLEHHOINO YMHOXEHUA.

uenenonaraHme



PaznoxxeHue Ha MHOXKUTEIIHU

S o3 2| I PaboTa c
- y4EBHMKOM

HekoTopblie pekomeHaaumu:

-€CITIN MOXHO BBLIHECTU 3a CKOBKM OO MHOXNTEND, CAENanTe aTo.
[TocmMoOTpUTE, HEMNBL3S NN BOCMONbL30BATLCA KaKoON-HNUOYAb hopMyrion:
-eCnu UMeeTCA OBYYSIEH, TO NpoBepLTE, HEMNbL3A NN NPUMEHNTL opMyny
Pa3HOCTM KBaApaToB UM e bopmyny pasHOCTU (CyMMbl) KyOOB;

-eCnu UMeeTCH TPEXYNEH, TO NPOBEPLTE, HENMb3A NN CBEPHYTHL €0 B
KBagpaT ABYyJrieHa.

-eCnu He yaaeTcsa NPUMeEHUTbL POPMYIbl COKpaLLEHHOIMO YMHOXEHUS, TO
NonbITauTECh BOCMOMbL30BaTbLCA CNOCOOOM rpyrnnuMpOBKM.

-Korga Bbl 3aKOHYMIIN pa3foXeHne Ha MHOXUTESN, NOMNe3HO NMPOBEPUTDL C
NOMOLLBLIO YMHOXEHUS, MOSTy4YeH N BaMn BEPHLIN pe3yrbTar.

OpraHusaums n camoopranmnsaums ydaumxcs. OpraHusaums obpaTHOW cBA3N



Pa3moxxeHne Ha MHOXUTEIN

o3 2| I PaboTa c
y4EOHMKOM

S

Pa3noxum Ha MHOXUTeNK MHorounen: 3a’b — 12b
3a’b—12b = 3b(a’ - ) 2 |

3b(a? - 4) =3b(a - 2)(a +2)<M [ 2_

3a?b — 12b =3b(a - 2)(a + 2){ [ 2

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus obpaTHom CBA3N



Pa3moxxeHne Ha MHOXUTEIN
A TI\J ™1 /=
~cronm. | Ne2as

CHayvana BblHECEM 0DLLNI MHOXUTENDb 3a CKOBKK, a 3aTeM npumMeHnm dopmyny
a3HOCTU KBaapaToB
P P @ —b>=(a—b)a+b)

Paznoxxure HA MHOXUTEJIH

..............................................................

[MpakTukym



Pa3moxxeHne Ha MHOXUTEIN

YYEBHWK

Pa3ioxuTe Ha MHOMXUTEJIH

9 _ ond,
g; ?gmz fbl’an; 3(@a-b)a+b) lal a(x-y)(x+y)
2

= 2,
D e —wpig. 12(m-n)(m+n)(6) 2x(a-b)(a+b)

YYEBHUK

a) 3a® - 6a + 3; a) 3@ -2a +1) = 3(a - 1)?
6) ay® - 2ay + a; 6] a(y-1)
B) 8x% + 16xy + 8y% [(B) S8(x +y)°

[MpakTukym



CaMocTosiTeIbHas padoTa

1. PazjoxxXurte Ha MHOXUTEJIU:

a) 2x% - 8; B) kt? — k;
6) 18 — 2y?; r) 3c¢? — 3x?;

2. PazjmoxxuTe HA MHOYKUTEJIU:

a) 2a® - 12a + 18;
6) 10x — 5x? — 5;
B) 0,5u? + 4uv + 8v?;

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



